

Последний «патриот» Горсовета, или Закат быковской эпохи

Вот теперь действительно для красноярских «Патриотов России» игра в выборы-2018 подходит к концу. В предвыборной гонке скоро не останется ни одного кандидата из команды Анатолия Быкова. 17 августа сняли и Владимира Владимировича – действующего депутата Городского совета Красноярска и достаточно известного в городе ресторатора.

От былого «патриотического» запала у партии остались только судебные разбирательства. И, надо полагать, чудес от «самых гуманных судей мира» «патриотам» ждать не стоит. ТАМ уже все определили. Цирк больше никому не нужен.

Участь быть снятыми с выборов не обойдет ни одного «патриота», так как юристы партии умудрились допустить схожие ошибки при подготовке документов для избирательной комиссии как для списочного состава, так и для одномандатников. Поразительная юридическая безграмотность.



Господин Владимиров, будучи поклонником соцсети Facebook, тут же написал короткий пост о том, что **он больше не кандидат по 13 округу**. Вот и не будь после такого суеверным. И, как истинный последователь Быкова, не преминул успокоить своих избирателей, что он непременно пойдет в суд.

Надо отметить, что в районных судах Красноярска уже рассматриваются несколько исков об отмене регистрации кандидатов-одномандатников от «патриотов». В суд обратились: Вячеслав Гордеев (округ №14), Елена Кропачева (округ №15), Дмитрий Дармодехин (округ №16). И это далеко не полный список.

Ситуация вокруг «Патриотов России» наглядно показывает не всеобщий страх перед некогда действительно сильной оппозицией, а **демонстрирует потерю былого авторитета ее бессменного лидера Анатолия Быкова**.

Анатолий Петрович давно стал заложником собственной внутренней программы, где у власти стоят враги, предатели и воры, и только «патриоты» в силах изменить это положение. Проблема в том, что списки «патриотов» каждый год обновляются. То ли соратники легко поддаются всеобщему соблазну, то ли Быков так плохо разбирается в людях. Однако на стороне добра всегда остается только один Анатолий Петрович. Грустная картина.

Громкое прошлое не дает Быкову самому ринуться в бой. Ограничения будут действовать еще несколько лет. Есть время для переформатирования образа и залечивания ран.

Однако Быкову по-прежнему не везет. Врио губернатора Красноярского края Александр Усс, будучи практически единственным реальным претендентом на высокий пост, не подходит под стандартную быковскую схему «понаехали тут». Усс, как ни крути, - свой, доморощенный.

У Анатолия Петровича будет достаточно времени обдумать и переписать привычный и надоевший всем сценарий, где он обвиняет всех и вся. Опять же ему надо что-то делать с ближайшим окружением.

Бездарность помощника Алексея Талюка, который буквально завалил кампанию 2018 года, безграмотность юристов партии, сомнительная репутация Ивана Серебрякова – очевидные минусы красноярских «патриотов».

Что до «последнего» «патриота» Горсовета Владимира Владимировича. Яркая и любящая эпатаж личность Владимировича найдет выход своей необузданной энергии. Опять же рестораны уже заждались своего хозяина. Во всем надо уметь видеть позитивные стороны.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 32830 17.08.2018, 17:50 📌 1659
URL: <https://babr24.com/?ADE=179921> Bytes: 3673 / 3104 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОРДУМУ КРАСНОЯРСКА 2018 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyur.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)